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65.33 ushyh cliblae— o)l aNT) - (@l clanall duaia)ddl) duigl) dus
78.12 Cushyh Gl SalSual) aiatl) — (bi¥ly @il Luaia)daal Lusigh A<
76.33 kb clliblae— clayaailly A8 — (Ll claeal) dwaia)dudil) Luaigl 4ug
75.49 sk cliblae— galeal) (o alall) — (ld¥y colanall duwaia)dds) dusigl) dus
78.49 Cushyh alzblae— 4o )3l Clavally Gl dlilSis — (@ld¥y clanad) duia) sl duwaigl) 4s
78.3 kb cllblas— (Z9e anled) SOl piatl) — (Li¥ly clanal) Lusia)Lukil) Lusigl) LS
74.53 sk clitlas— ASbuadly g dladll — (@Li¥ly clanall duaia)dudil) Ausigl) 4us
65 Cushyk cliblaa— (Z9dha andad)oalaall JuSiiy alalll — (Clal¥ly clanal) duia) dudil) duaigl) 4uS
89.84 Cushyha cllitlas lial) oligSy dlulSan — (Li¥ly el dusia)dudil) dusigl) 4us
69.92 sk cllitlas— (lilSu) (gaal) Jail) — (@li¥ly clanall dusia)dudil) duaigl) 4us
81.6 cughyh cillidlas Galaall JuSihg alall) 4udadi Gga — (laf¥y Clanal) dusia) 4 il duaigl) A<
93.35 kb clliblae qupalal) bl — (duelial) A1) duia) Lt dusig) dulg
86.49 wushh Clladlae— 40 <) clugil) — (deliall YY) duaia)dam) duxgd) A<
86.26 Cushyh cliblaa— duilgSl) clugil) — (Lo lual) Aia) duwain)dusil) dusigl) 4,8
90.05 ushyk cliblaa— (g el — (Lo linall Aat) dwain)dsil) dusigl) 48
83.19 wushyh Cllidlae— (FZodia alad) (uSaig lSaal) — (A laal) Ay duaia)daiil) duigl) 4<
65 ushyh cliblaa— 4o )3l el - (Lol Aigall)dugi) Luaigl du<
74.81 Cushyh Glladlaa  SilSual) piuatl) — (Lo 3l Liall) Akil) Lusigh LS
72.05 ushyh clliblaa— caleall JuSihy alall) — (A3 ALal)duas) duaigl) 44<
78.16 Cushyh cliblae— 4o )3l clarally cld¥) il — ()3 Augall)ddl) duaigl) dus
77.53 kb Clliblas— (Fodie plal) Sol<ual) auiaatl) — (L3l Auiall)Aua Ausigl) LS
70.51 ushyh cliblae— ASbually z3laill — (Ll AiCall)danl) duwigh) duls
65 Cushyh clliblaa— (g2 addad) alaall JuSiiy alalll — (Ao, 3l ALCal)Auail) duaigl) 48
87.23 ushyk cllitlas— alSal) oliygSy dulSn — (Al Augal)duatl duigl dulg
81.17 sk clliblaa— caleall JuSaTg alall) Ldadi (ga — (Aas )3l us.,s)um Luaigl) <
73.74 Cushyh Gl SalSual) aiaatl) — (LY i) Aaal Luigh A<
76 kb cliblae— CiaSilly 4l — (Aaet) Ail)d sl Auigd 4.<
77.02 ushyh clliblae— clyaailly dda — (L30Y) Ailk) s duaigl) 44<
71.65 sk clliblaa— calaall JuSang alall) — (389 Aili)duas) duigl) 44<
77.37 oushyb Clilaa— (Zoda alad) GKuilCaal) puiiail) — (LY Ail) A8 duaigl) 418
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s sal igall g il A stlaal) iy jall £ gannal Liall 3 g2l Ay geal) g ) 2y 5 ggand
*~Y‘~-Y~**JM\A§LLAJQLLA§@AM aladl Gianl) g Alad) anlasil) 3 ) 5 g
ANl gglad aie jlan [ A aal) daalal) sgaal) [ 4uls))
65 Cashyk cllitlas— (Zsde aslad) alaall JiSaag alall) — (4388 i) Aual) dwaigl) 4us
78.4 wshyk Cilliblae CauSilly 4l — (3aaadall cilBlal) cilils) 4l duwaigl) 43S
77.09 wushyk cliblae— claaailly 4Bl — (5aaaal) cilUal) GULE) Auas duaigl) 4<
85.84 wushyh cilliblae duiliygst) cilbadil) — (3aaadal) clblal) cUl) 481 duaigl) 4us

alall £ ganall Lialy) 4zl
71.95 60 (e (Fdae At Aabin — 4825 Laluad) aglall UG sgadl
64.21 62.5 (B (prdae (A8 dabins — Ldxilly Aaload) aglell UG sgadl
69.37 40 cls (Fbae (B2iB)Aalos — ABNAlg Laliad) aglall LA sgaal)
70.12 40 cls (prdan (Br8)Aabin — L8Ny Lalidd) aglall UL sgaal)
78.44 40 BUSY (Fdaa At habiw — L2l Laluad) aglell UG sgadl
40 BYSU (prkae Ba)Aabis — LBillg Loaluadd pglall SUES agaall
74.51 58.5 4B (ke Arid)dabin — dB2ialy dalud) aglall AU agaal)
73.67 40 a3 (prdae A8 dabins — Ldxially Aaload) aglell UG sgadl
75.79 56 ushs (fslaa (A0i8)akas — ABuially Lsabuead) pglall (UL 2gaal
67.19 62.5 ushsh (rdae (Bai8)dabons — 48034l Loaluadl aglall (U agaal
71.49 70 Uaas (Fdae Auid)dabin — 482l Lalud) aglell UG sgadl
69.37 40 aas (prdae (B2id)dalin — LBxAl5 Lialead) aglall UG sgaal)
66.79 40 o guud) (fadae Arid)dalin — dB2ialy daluad) aglall AU agaal)
65.63 40 o) gl (pakaa Brid)dalin — AB2ial9 Aaluad) aglall U agaal)
65.26 50 (Bl iy (Fbae (Bai8)Aalos — A BNAlg Aaload) aglall LA sgaal)
65.14 53.5 (el (pdae A8 dabin — L8xally Aaloadd) aglell UG sgadl
87.12 92.5 Blaa (Fadae At dabin — 482l Lalud) aglell UG sgadl
76.65 40 blaa (prkae Bad)Aabis — LBilly Loaluadd pglall SUES) agal
65.93 40 ala (cudall Aalid) Ay guas — (BNAY et Galiaia) Adaially Labud) aglell ALY sgaall
63.88 40 s (Jeaniy ABMA) Ay guus — (Bl i (aluaid) A8aidlly daaluaad) oglall U agaal)
64.53 55.33 Uaas (oDl Aalid) & gass — (B2AY i Galuaia) ABaially Laboaad) aslall UG sgaall
64 59.33 uaaa (deaady ABa) dygusd — Bdl) i (aluaid) 48iallg Labud) aglell AU sgaal)
73.88 40 433U (el Aabid) Ay g — (BNRY s Galiaia) LBxally Labual) aslell U sgaall
40 33U (Jranis ABa) &g — (BNAN i Galiaia) 4824l i) aglall U sgaal)
73.88 52.67 sk (Dbl Aalid) 2 gaus — (B2AY i Galiaia) Adaially Labud) aslall AU gaal)
40 k)b (Jeaniy ABMA) A guud — (Baidl) i (aluaid) A8aidlly dabuad) aglall U agaal)
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